

轰隆一声,中巴车把房子撞得散了架

车上多人受伤,还带倒路边一位女学生

昨天早上7点多,刚起床的江宁湖熟居民孙大妈正在家中刷牙,突然,她听见门外传来“轰隆”一声巨响,紧接着,就看见自家靠近马路一侧的一间平房散了架。顾不上多想,孙大妈三步并作两步冲出了房门,眼前的一幕让她惊呆了,平房已经彻底塌了,一辆中巴车车头正抵在她刚刚刷牙的位置上,车上则是人仰马翻,路边还躺着一个穿着校服的女生,脸上全是血。

现代快报记者 陈志佳 文/摄



平房几乎被夷为平地

昨天中午,现代快报记者顺着202县道瑞泽路向南,一路寻找事故发生的具体地点。在后山岗公交车站附近,记者看见一位大妈正在一间倒塌的平房里捡拾木材和砖块。那间平房,除了靠近里屋的地方,还留着半截砖墙外,已经完全没有了原先的模样。大妈说,房子就是给中巴车撞的,“撞得太厉害了,全都塌了。”

大妈姓孙,就住在里屋,平时和丈夫做点小生意,被撞毁的平房平时用来做仓库,当时,她正在里屋刷牙,“要是慢一步,我也被撞上了,真是后怕。”出了屋,大妈看见中巴车上的人,不少都受了伤,更令她心痛的是,一名穿着校服的女生,倒在马路边上,“小姑娘

太可怜了,脸上都是血,她应该是出门上学的。”

据目击者介绍,事故发生时,小姑娘就站在马路边准备过马路坐车上学,突然,这辆中巴车就失控了,先是带倒了小姑娘,然后又撞倒一根电线杆,最后一头冲进了平房里。“速度不慢哦,要不房子能塌了?”

现代快报记者在同仁医院里找到了中巴车上的两名伤者,两人伤势都不重。

据刘师傅(化姓)称,当时他们坐车赶往句容去办事。“我们坐在车子后面,也没搞清楚是怎么回事,就突然一下,车子就冲进房了。”刘师傅说,“等我们反应过来的时候,车子停了,我们也感到身上和头上疼得

很厉害。”

事故究竟是如何发生的?据刘师傅判断,这和中巴车超载有很大关系,“车子上全是人,最少也有20多个。”刘师傅刚说完,另一名同车的工友说:“不止20多,最少有30个人。”据了解,这辆中巴车核载只有19人。除了同仁医院的两位伤者,车上还有多人受了皮外伤。

此外,事故现场多位居民表示,事发时,湖熟一带正下着雨,事发地又是弯道,雨天路滑,车子失控应该也与此有关。目前,江宁警方正在进一步调查处理此事,截至记者发稿时,被撞伤的女孩仍在接受治疗。

(周先生线索费50元)

玄武湖里 捞出男童遗体

孩子大约1岁,警方正调查死因



昨天中午12点左右,市民邹先生在火车站附近的玄武湖边散步时,偶然发现湖面上有个漂浮物,很吓人,于是赶紧拨打了110报警。赶到现场后,玄武湖派出所的民警将漂浮物打捞上岸,经过初步调查,确认这是一具男童的遗体。目前,遗体已经被送往法医中心做进一步调查。

现代快报见习记者 廖健伟

邹先生介绍,昨天中午,他正沿着玄武湖边散步。突然,他发现湖边的一处灌木下,有一个灰色的漂浮物,这“东西”竟然很像一个“小人”。邹先生小跑了几步上前查看,他原本还以为只是一个童装模特或者娃娃玩具。不过仔细打量了一下这个漂浮物,邹先生开始觉得有些不对劲。原来,他发现漂浮物的表面已经显出有些浮肿,并不像是塑料制成的模特或者玩具。“该不会是一个孩子在水里溺死了吧?”邹先生打了个哆嗦。赶紧拨打了110报警。

很快,玄武湖派出所民警赶到了现场。警方确认,邹先生看到的这个漂浮物是一具男童的遗体。据警方介绍,经初步调查,死亡的孩子大约1岁,穿着整齐,身上也没有明显的外伤。不过,孩子到底是溺水而亡还是死亡后被丢到水中,这起事件又是否是刑事案件,目前都还不能做出判断。

得知湖里捞出了孩子,在附近的不少市民都围了过来。“太可怜了,这么小就走了。”看着一动不动的孩子,不少市民都发出了这样的感叹。

对于孩子的死因,市民们也议论纷纷。“可能是走丢了不慎落水的吧。”市民张女士说。不过,也有市民认为,如果孩子真的是走失后不慎落水,家长肯定会积极寻找孩子。“最近这一带没有人来找孩子呀,也没看到有什么寻人启事。”

目前,孩子的遗体已经被送往法医中心做进一步检查,孩子的具体死因也要等尸检结束之后才能水落石出。

(程先生线索费50元)

酒后开车,太危险!

前几天,南京江宁一停车场内,一男子醉酒后驾车,脑袋晕乎乎,方向感也没了,连停车场的出口都找不到,连续刮碰了4辆车。停车场保安前来制止时,他竟然拿了把水果刀和保安对峙。当民警赶到现场时,他自知跑不了了,竟然冲进厕所睡在地上不起来,最后民警只得将他抬回了交警中队。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

酒劲上来了 他在停车场里开“碰碰车”

3月18日,镇江男子朱兵(化名)开车到南京江宁一家医院看望病人。中午,他就和几个朋友一起在江宁吃了顿饭。席间,他喝了不少酒。按理,喝了酒就不能开车了,但醉醺醺的朱兵依然来到停车场,准备开车回家。

上了车后,朱兵酒劲上来,脑袋就晕了,分不清东南西北,连停车场的出口都找不到了。他驾驶着车子,在停车场内歪歪扭扭地开着,连续碰撞到了4辆停放的车子。

停车场保安很快发现了朱兵的异常情况,“这是开‘碰碰车’吗?”保安赶紧前来阻

止。没想到,朱兵看到保安前来拍车门,不仅不停车,还加大油门想要逃跑,结果一下就撞到了墙角里,动不了了。

保安拉开车门,准备将朱兵揪出来。没想到,朱兵主动下车,手上却多了一把长约15厘米的水果刀。他挥舞着水果刀对保安叫嚣道:“不准过来,再过来我就不客气了。”

见此情景,保安立即报了警。江宁东山交警中队民警赶到现场时,朱兵正持刀和保安对峙着。当他看到民警已经对他形成合围后,他便立即扔掉了刀子,然后爬上了旁边的围

墙想跑。不过,刚爬上去,他就摔了下来。民警和保安上前想将他控制住,哪知朱兵拼命挣脱,然后直接冲进了附近的一个厕所,躺在地上不肯起来了。

民警几经劝说朱兵都不肯起来,无奈之下,民警只得将他抬回了交警中队。经过酒精检测,朱兵体内酒精含量为309mg/100ml,属于醉酒驾驶,交警依法吊销了他的机动车驾驶证,追究刑事责任。而且,朱兵五年内将不得重新取得机动车驾驶证。得知处罚结果,酒醒后的朱兵追悔莫及。

(文中人物系化名)

肇事逃逸,太不该!

昨天凌晨3点钟左右,在龙蟠中路与北京东路路口发生一起车祸。一辆白色轿车撞上了出租车。不过,事故发生后白色轿车驾驶员并未下车,而是倒车加大油门逃逸。

现代快报记者 李宇龙

撞了出租车 白色轿车一溜烟跑了

交警说车子肯定能找到,肇事司机快自首吧

当时的哥英师傅载着两名乘客从北京东路往龙蟠中路左转弯时,车辆左侧突然被一辆白色轿车撞上。“咣当一声,当时把我吓了一跳。”英师傅说,白色轿车撞到了他驾驶的出租车的前轮处。出租车的左前侧被撞坏。

正当英师傅打算下车查看究竟的时候,白色轿车突然倒车。“他把车倒回去,然后一脚油门就开走了。”英师傅还没反应过来,白

色轿车已经开离了现场。在现场,英师傅的出租车旁有一摊水渍,现场还遗留有白色轿车上掉下来的碎片。“估计是他车上的水箱撞破了。”

由于汽车相撞,出租车上的两名乘客中的一名乘客头部受伤,英师傅赶忙报警求助。英师傅的出租车被撞后,路过的一些的哥见状也停下车。对于白色轿车驾驶员突然倒车加速逃跑的事情大家表示不解。一些

的哥猜测,有可能白色轿车驾驶员涉嫌酒驾,或者无证驾驶,“估计是怕交警抓到对他进行处罚,想一逃了之。”

昨天下午,现代快报记者在南京交警一大队了解到,目前,交警部门已经对肇事逃逸的轿车展开调查。“肇事的这辆车我们肯定是能找到的,不过,我们希望车主能够提前到一大队自首。”

(报料人线索费50元)



狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、激光、药物注射,以香掩臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,17年(1997-2014)老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶(何氏狐臭净),就可清除狐臭。无效者重奖10万元!密码防伪,杜绝假冒。网址:www.timeswell.cn、何氏狐臭净.net

咨询电话:025-83228040 免费送货 当日达

指定经销:南京:华悦大药房(中山南路101号平巷巷口)、中央门:泰昌大药房(建宁路11号金鼎市场对面)、大华中药房连锁(1、中山东路解放路路口,钟山宾馆对面;2、省中医院对面)、甘霖大药房(汉中路环亚广场1楼)、山西路:华江药店(中山北路178号)、宏图三胞科对面)、光复门大药房(御道街74号)、康鑫药店(长东路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(物公井车站对面)、江宁:颐年堂同曦城药店(胜太东路百家湖小学公交站旁)、大厂:南京人民医药第三分店(江北人民医院对面)、六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口)、溧水:健民药店(泰淮路金山公寓门面房哪政府对面)、高淳:玉寿堂药店(大安路38号,新商贸城斜对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)